

ELŐFIZETÉSI ÁR:
 Egész évre 6 frt.
 Félévre 3
 Negyedévre 1 frt 50 kr.
 Bérmentetlen levelek csak ismert kezektől fogadhatók el.
 Írártok nem adnak vissza.
 Egyes szám ára 20 kr.
 A nyilatkozat minden garmond sor díja 20 kr.

ZEMPLEN.

Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

HIRDETÉSI DÍJ:
 hivatalos hirdetéseknel:
 Minden egyes szó után 1 kr.
 Azonfelül bélyeg 30 kr.
 Kiemelt díszbetűk a körzettel ellátott hirdetésekért természetesen, minden centimeter után 3 kr. számítatik.
 Állandó hirdetéseknel kedvezmény nyújtatik.
 Hirdetéseket a „Zemplén” nyomdájába küldendők.

A községi jegyzőkről.*)

Midőn a közigazgatásról és közigazgatási tisztviselőkről beszélünk és írunk, soha sem szabad megfeledkeznünk a nagy közigazgatási gépezet szerény, de mégis igen fontos részéről, a községi jegyzőkről.

A községi jegyzők eddigelé kevés figyelemben részesültek, sőt lehet mondani manapság sem részesítettnek, habár egy idő óta mozgalmakkal a nagy közönség és az irányt adó körök figyelmét magukra vonni kívánják.

Mindazonáltal, ha szemléljük a sajtót, azon meggyőződésre kell jutnunk, hogy mindazon roszért, mely közigazgatásunkba van és rejlik, nemcsak, de mások hibáért is a községi jegyzők állítanak bűnbakul.

Pedig nincs széles e hazában hivatali kar, mely hasznosabb, és oly sokoldalúságot fejthetne ki, mint éppen a községi jegyzők. Nem célunk felsorolni egy községi jegyzőnek teendőit, hanem elegendőnek tartjuk röviden megjegyezni, hogy egy községi jegyző egymaga saját községében mindazon teendőket végzi kicsinyben, mit az államkormány nyolcz szakminisztere.

Intézi a község belügyeit, gondoskodik és vezeti a községi háztartást, honvédelmi ügyekkel foglalkozik, állami az adókat kivet, elkönyveli és behajtja, közmunkát hajt be és végeztet, bíraskodik, leltároz, hagyatékot tárgyal, az árvák összes ügyeit vezeti, könyveli és habár a község feje a bíró, de a falu esze mindenestre a községi jegyző.

Ennélfogva minden egyes községi lakosnak jogi tanácsadója, nemcsak, de a mely községi jegyző iránt a lakosság teljes bizalommal viseltetik, nincs a világon az a magas hivatali személy, ki képes volna e bizalmat megrendíteni.

* A jegyzők a közigazgatási gépezetben igen nevezetes tényezők lévén, az ellenők gyakran felhangzó panaszokkal szemben, jónak látnak e cikk közlését, mely állásponjtjukat kellőleg megvilágítja. (Szerk.)

TÁRCZA.

A zemplénmegyei zendülés 1831-ben.

(Vége.)

II.

Helyreállván Terebesen a személy és vagyónbiztonság, a biztosok Ujhelybe mentek. Utközben azonban szomorú látvány tárult szemek elé. A zsidóság ugyanis a félelem miatt a közellevő falvakból az ugynevezett Komoró korcsmába menekülvén, a keclesenyi parasztok által ostrom alá vétetett s iszonyú módon kizsákmányolt. Utölttek, rugdosták, szurkálták, szakállukat cibálták, szóval a barbarizmusnak minden kitalálható módjával bántak velök. A biztosok látván az iszonyú népcsődületet, a nélkül hogy intették volna őket, — egyszerűen tovahaladtak. — Utközben Kulint is, ki Hegyiből menekült ide, magokhoz véve: Ujhelybe érkeztek. A polgárság már várta itten őket, — kiknek kérdésére Balázsházy szögiról-végire elmondott mindent, hozzátévé, hogy a parasztság nem sokára a Hegyaljára jó, hol minden nyirott fejűt lemetél, és hogy ha ezen idő elérkezend: a szabócszéh 2000 nadrágot, a csizmadiacszéh 4000 pár csizmát kénytelen szállítani részükre. Ezen kétségkívül áltató beszéd következtében a polgárság

Ámde éppen a mai községi közigazgatási rendszer az, mely a községi jegyzők iránt e bizalmat országszerte megingatta. — A corruptio terjedése oda juttatta a községi ügyeket, hogy egyes helyeken s egyes községi jegyzők a csempészkedés és sikkasztás bűnrészeséivé lesznek. És így egyes esetek elegendők arra, hogy az összes községi jegyzők ellen fordul a napisajtó. Sőt oly sikkasztásokért, melyek a községi jegyzőkön kívül állnak, ezek támadtatnak meg és tétetnek pellengérré. Ezt tette nemrég a „Budapesti Hírlap,” mely mult évi 277. számában azért, mert egy magángyám a reá bizott árvák pénzét elkezelte, neki ront a községi jegyzőknek s elsorolja: „hogy mit mivelnek falun a községi jegyzők.” „Övék a községben a hatalom; van olyan, kit dicséret illet rend, pontosság, jóakarát, a nép érdekeinek védelme miatt; de a „falujegyzője többnyire nem ily jóra való ember, hanem vagy a földesur szolgálja, vagy népbujtogató, vagy a szolgabíró és az adóhivatalnok barátja, hogy a vármegyei hatóság oltalma alatt szabadon gazdálkodhassék. Innét van, hogy a községi adók mindig emelkednek. A községi vagyon pedig pusztul. A községi számadások méltó párjai: a gyámi számadások.”

Hogy a fent idézett esetek itt-ott előfordulnak, a hiba magában a jelenlegi közigazgatási rendszerben rejlik. Sokkal méltányosabbak vagyunk, hogysem egyes hibákért az egész községi jegyzői kart megtámadnók. Ehelyett reá mutatunk azon községi igazgatási hiányokra, melyek miatt megeshetik a sikkasztás, a községi érdekek védelmének elhanyagolása és egyes községi lakosok magán érdekeinek megcsorbitása.

Nevezetesen: a községi jegyző mai napság minden egyébre van kötelezve, csak arra nem, hogy községének és a közlakosságnak érdekeit megóvhassa. Miért? Azért, mert erre nézve nem adatik meg neki a fizikai idő és lehetőség.

Ha figyelembe vesszük azt, hogy az

fegyverbe állt, s Ujhely védelmi állapotba helyeztetett.

És itt lehetetlen a bodzás ujlaki és gercselyi zendülésről meg nem emlékeznünk. A terebesi lázadásnak hire ide is elvetődvén, a parasztság a zsidókra rohant, s már-már elevenen akará őket megégetni a fékezhetlen düh, de jobb szellem szállván meg őket, egyszerűen Terebesre kísérték. A gercselyi azonban nem mult el minden vér nélkül. Kozma Ferencz ugyanis a csődületből — kik házát megrohanták, — felesége és gazdaszonya által felbátorítva egyet lelőtt, többeket pedig megsebesített. Mignem végre az Ujhelyből érkező katonaság itt is helyreálltá a rendet.

E közben a lázadás mindinkább előretolta hullámaint, s Kis-Ráskára és Butkára is eljutott. A kis-ráskaiak miután meghallották, hogy Paczko orvos a közeli Deregyőben tölti az éjt, utána mentek, s Szalókon reggeli 3 órakor csakugyan el is fogták, s míg a lázadók kocsijának hátsó részén helyezkedtek el, addig őt levetkeztetve, a bakra ültették, s mosdatlan szidalmakkal illetve, Kis-Ráskára hurczolták. Vallomásai következtében aztán Lónyay Gábor igazgatóját Petrovics Jánost Kossuth Tamást, Teressényi Pált s többeket elfogott az őrzögő nép.

Butkán Viczmándy János szolgabíróv vette ostrom alá a forrongó csőcselék. Viczmándy azonban hajduja és tisztje kíséretében fegyveresen jövév ki elibök, nem merték bántani. De mégis

állami adóügyekkel az év 12 hónapjából legkevesebb 5 honapon át szakadatlanul foglalkozik, a többit katona, közmunka, bíraskodási esetekkel, hagyatéki és az isten tudja miféle statistikai kimutatások szerkesztése és rubrikálásával kénytelen eltölteni. Akkor vajmi kevés idővel rendelkezhetik arra nézve, hogy saját községe lakosainak ügyeit és bajait intézhesse. De legkevesebb ideje marad arra, hogy községének belügyeit teljes rendben kezelhesse s a tisztán községi közlekedési utaknak, melyke valóban nyaktörők, — jó karba helyzetetéséről gondoskodhasson.

Különös, hogy a községi jegyzőt a község fizeti s mégis a község ügyeit kell legnagyobb mérvben elhanyagolnia, mert a kir. adófelügyelői parancsok egyebet sem tétetnek vele, mint az adóprést csavartatják, vagyis minden negyedévben adó miatt int, zálogol, árverel és pénzt szállit az állam feneketlen zsákjába. Innét van, hogy most a községi jegyzőt községének lakossága nem a község védőjének, örének és barátjának, de határozott ellenségének tekintik. És ha még hozzá tesszük azt, hogy ott, hol gyűlöletes köteleesség teljesítéséről van szó, ott a községi jegyzőt tolják előtérbe, de hol jog és igazságról van szó, s ott emeli fel szavát, ott nemcsak a felettes hatóság de az irányt adó körök is cserbe hagyják.

Ne csodálja tehát senki ekkor, ha a községi jegyző egyes helyeken a földesur szolgálja, vagy a szolgabíró barátja. Sőt azt sem lehet neki bűnül felróni, ha hivatalos kötelemeinek teljesítésekor cserbenhagyatják, és saját bőrét fedezendő, a bujtogatók társágába belép.

Végre: a sokoldalú jegyzői teendők megkövetelik, hogy a jegyzők kvalifikációja erős censushoz legyen kötve.

Az itt elmondottakból tehát önként következik, miszerint első sorban a községi közigazgatási rendszer, illetőleg az 1871. évi XVIII. tczikk gyökeresen átalakít-

félve az eshetőségektől, a padra rejtőzött. A vad-ság észrevéve ezt, a tetőt rá akarta gyujtani, s már-már tüzelt, hogy az épületet felpergeli. Viczmándy mindezeket látva a padról közibük ugrott — Lett erre üvöltés. A parasztság ütni kezdte, majd a bírói háznál a mestergerendára akarta akasztani, de egynehány hü jobbágya megmentette ezen iszonyu haláltól.

Hovatovább növekedvén a nép dühe, kiméletlenségében nem ismert határt; Záborszkyval és a jegyzővel a halottakat temették. szigoruan meghagyván nekik, hogy azok sirjait kezökkel hantolják fel. Míg végre megeléglvén a csőcselék ezen vandalizmust. Viczmándy és Záborszkyt halott-szállító taligákon Terebesre szállíták. — De ezen lépések — előbb mint hitték volna — szerencsétlenül ütött ki rájuk. Terebes határán ugyanis a katonaság által észrevétetvén szétkergetett miközben a katonaság — tévedés folytán — zülök 11-et lelőtt. Ezen a paraszti hírvető Petrovicsot és a ditotta a kis-ráskaiak kezei

De meg kell vallanunk, hogy között is voltak olyanok, akik gokat a lázadástól. Így Csicseri Mihály nagy-ráskaiak tések daczára is csendben Nevök méltó a megemléstés

Mindezeknél azonban azon kegyetlenségek, mely

tassék; másodsor a jegyzők anyagi helyzete szabályoztassék.

Csak így lehet a bajon segítve, s a panaszok orvosolva. A községi jegyzői kar pedig, mely az államgépezetnek fontos emeltyüje — megérdemli, hogy azon visszas helyzetből, miben jelenleg sinlódik, mielőbb kiemeltessék.

Dobozi István.

Különfélék.

Lapunk jelen számát minden eddigi előfizetőknek megküldöttük, jövőre azonban már csak azoknak küldjük akik előfizettek rá avagy megrendelték.

(Kinevezés) Lovik Gusztáv s.-a.-ujhelyi kir. törvényszéki jegyző a varannói kir. járásbíróhoz albiróvá nevezetett ki.

(A felfordult) időjárás folytán a ragályos betegségek, különösen a vidéken, hol az orvosi segély vagy későn, vagy egyáltalán nem — érkezik, szerfölött gyakran lépnek fel s többnyire halállal végződnek. Így például, halljuk, hogy Radban a vörhenynek a közelebbi héten 18 gyermek esett áldozatul. Csütörtökön éjjel erős északi szél támadt; reggelre kitisztult és megfagyott. Azonban az időjárás olyan hőbortos, miszerint nagyon kevés reményünk lehet, hogy pár nap múlva Ujhely egynemely ékes utcáján nem fogunk-e ismét térdig érő habarékban lubiczkolni?

(A s.-a.-ujhelyi) dalárda a múlt év utolsó napjainak d. u. 3 órájkor tartotta meg évi rendes közgyűlését a megyeház nagytermében, melynek tárgyát az egylet magán ügyein kívül, főleg az ez évi tisztikar megválasztása képezte. A választásnak következő eredménye lett. Megválasztottak: elnökké közfelkiáltással: Payzoss Andor; alelnökké: Grün József. Titkárra: Kapy Lajos; pénztárnokká: Bodeczky Ede; szertárnokká: Schweiger Áron. A választmányba bejutottak a pártoló tagok közül: Vass József, Képes Gyula, ifj. Farkas Lajos, Enyiczkey Gábor, Spilenberg Barna, Somogyi Bertalan rendes, — Évva András, id. Farkas Lajos és Sziráky Barna póttagokul; — a működő tagok közül: Füzesséry Ödön, Bodnár János, Pataky Miklós, Farkas Bertalan, dr. Sebeők Antal, Mester István rendes, Tertinszky Gyula, Némethy József és Vályi Bertalan pedig póttagokul. A számvizsgáló-bizottság tagjaiul: Lakatos Gyula, Moldoványi Géza és Komlósy Miksa választottak meg.

(Dalárdánk) decz. 30-án jól sikerült daletyelt adott az Ó-Kaszinó vendéglő ez alkalomra átengedett új éttermében, mely azonban ilyen célra kicsinynek bizonyult be s ha azt akarjuk, hogy a daletélyeken nők is részt vehessenek s ekként azok az elegancia színezetével még inkább birjanak: jövőre a színházban lennének tarthatók, a mi, azt hisszük, nem esnék kifogás alá.

(Dr. Erényi Jakab) városunkbeli ügyvédtől, Zilahy S. bizományában „Elmékedések a zsidókról és a zsidókérdésről” című, 172 oldalra menő terjedelmes röpirat jelent meg s küldetett be szerkesztőségünkhez. A tiszta-eszlári rejtélyes bűnügy által erős hullámmásba hozott szenvedélyek, — amire addig nem is gondoltunk — megteremtették a „zsidókérdés”-t. Azóta e kérdés körül egy egész kis irodalom keletkezett. Regényben, röpiratokban, versben, prózában, szinpadon és vásári ponyvákban egyaránt érvényesítették magukat e különleges irodalmi termékek, melyek azonban erősen subjektív irányuknál fogva, a kedélyekre inkább elmérgesítő mint csillapító hatással voltak. E hez közepette jól esik most egy gondolkodó fő felvilágosult nézeteivel találkozunk mely lehető tárgyilagossággal, lélektani motívumokból indulva ki, világít be a chaotikus

mentek végbe. — Hunyor József ügyvéd Skrovely nevezetű szolgáját, ki kóborlásai közben Kassán is járt, s méregkeverés hírében állott, óralopás miatt a csákyói szolgabíró botbüntetésre és a cholérában elhaltak eltemetésére ítélte.

Azonban Skrovely nem állhatván ki az ítélet végrehajtását, Zamutóba futott. Itt szintén mérgezés gyanujába keveredvén, a falu népe által elfogatott. A bíró erre a vidéki előjárókat Zamutóba híván, ezek Skrovelyt gerendára huzzák és testét tövissel vervén: az urakra nézve terhelő vallomásokat csaltak ki tőle. Skrovely vallomása iszonyu indulatra gyulasztotta a különben is ingerlékeny népet, mely ennek következtében Klobusiczky lakására ment, s őt, valamint a nálalévő Mikovinyi László és Hunyor József ügyvédeket megrögzte. Klobusiczky és Mikovinyi elfszaladtak, közben az előbbi elfogatván végre a bíró fia közre-
e ki megmenekülni.
ob helyzete vala Hunyornak,
ásnak mindenféle nemével
uth port egy meszely pá-
le, levetkezteté és egy osz-
ben kövekkel dobálták, viz-
el borított embert; sőt még
vágni s elevenen eltemetni,
egynehány katona kiszaba-
zetéből. Hunyor aztán sok

északába, hogy sugaránál az egymás ellen fenekedett elemek legalább valami rendszerbe öntsék támdásaikat, s ott és az ellen harcoljanak, ami csakugya casus belli, nem pedig egymásnak rontva, mint az iszpos mocsárba szorult ázalagok, egymást minden indok és válogatás nélkül nyeldessék el. Ha szerző normális viszonyok között írta volna meg elmékedéseit, egy és más tekintetben bizonyára neutrálisabb pontra birt volna helyezkedni míg most művének egyik másik fejezetéből kivillan, hogy az izgalmak hatása alól ő sem bírta magát teljesen emancipálni, minek folytán többször inkább allegál mint itél; inkább ügyvéd, mint bíró, ki az igazságot tartja ugyan szeme előtt, de egészen mégsem tagadhatja meg: hogy a két peres fél közül az egyik valamicskével hozzá közelebb áll. Azonban eltekintve ettől valamint még egy pár (különösen a zsidók tulajdonságainak összegezésénél szembeötölő) nem egészen helyes logikai következtetéstől, sok igazat és sok helyes nézetet találunk lerakva e röpiratban, melyek méltók a komoly megfigyelésre s az irónak nem csak emberbaráti, de őszinte hazafiúi érzelmeiről is tanuskodnak. Lapunk nem eléggé terjedelmes arra, hogy egy ily mű felől behatóbb ismertetést hozzon, miért is annak csupán felemlítésére szorítkozunk, rávonva a közfigyelmet, melyet az sok tekintetben megérdemel. A röpirat — mint jeleztük — Zilahy bizományában jelent meg s bizonyára Lövy Adolf könyvkereskedésében is írton kapható lesz.

(O. Liszkáról) panaszos levelet vettünk, melynek éle az ottani előjáróság ellen irányul, amiért ez a Bodrogon néhány év előtt nagy költséggel felállított repülő híd annak idején fel nem szedette, minek folytán az most tetemesen megrongált állapotra jutott; egy részét elhordta az ár, a megmaradt rész pedig elázalgott vagyis annyira teleitta magát vízzel, hogy az egyes fenyőszálaknak a kívánt célra aligha lehet többé hasznukat venni. A közvagyonon ejtett eme sérelem még azáltal is fokozódik, hogy a híd eddigi bérlejtől a bérösszeg egyrésze annak idején be nem hajtván, a körülbelül 400 frtot tevő hátralek most már teljesen elveszettek tekinthető. Ez es ehhez hasonló több más körülmény rossz gazdálkodásra vallanak, melyekre nézve pedig a felelősség terhe azokat illeti, kiket a nép bizalma annak idején a város közügyeinek vezérletével bízott meg.

(Rendőri-hír.) Az elmúlt 1882-ik évben városunkból a kapitányság által 241 csavargó tolonczoltatott ki. Ezenkívül azoknak számát is lehet vagy 100-ra tenni, a kiket csak úgy „elkönyvelés” nélkül indítottak utnak.

CSARNOK.

A mit a „garde de dames”-ok nem hallottak.

Irta: Dr. Faust.

A levegő tele volt virágok és exotikus nevű szerek illatával. Poudreral és rezgő porszemekkel, sohajtással és suttogással, maliciozus pletykákkal és szerelmi vallomással, ásitással és kacajjal s ezeken kívül sok mással a mi egy bálteremben elfér és minden ez olyan kábító, andalító összhanggá folyt egybe, melytől a lélek megrészegül, elbodul.

Lassan, kissé fáradtan mozogtak az uszályos és frakkos alakok s a legtöbbször szeméből ásitozott az unalom, demonstrálva amaz állítás ellen, mintha az unalom oly titkos bűn volna, melyet, csak egyedül lehet elkövetni.

A hölgyek kezében idegesen vergődtek a legyezők, néhol bosszuság által torzuló, másutt

viszontagság után — mi közben egy erdőben is hált — züleihez Homonnára ment, hol csak nagy nehezen tudták életét megtartani. — Becsületére válik, hogy a kinzások daczára sem lehetett tőle vallomást kicsikarni.

A mernyiki zendülés azonban még ennél is borzasztóbb vala. Itt 8 ember lett a lázadók áldozatává, u. m. Sulyovszky József leányával, Reviczky János, Hírholczelné testvérével, Dráveczky jegyző és a tisztartó feleségével. Mindezek a legirtózatossabb kegyetlenséggel végeztettek ki. Így Sulyovszky leányának pipaszárt szurkáltak ágyékába, aztán emlőt vágták le, végre pedig karóba huzta a vad tömeg. — Tercsánszki biztos ellenben bolodnak adván ki magát — megmenekedett.

A mernyiki vérfürdő után a zamutói, rudlyói, sókúti, agyagosi és mernyiki zendülők Csákyóra Báro Meskóné házába mentek. Ennek végét Szegyt miután jól összeverték, üvegdarabokon hengergették, végre pedig főbe lötték.

De végre a lázadókra is eljötték a „nemszeretem napok.” — Majláth Antal királybiztos és a kassai paracsnokság által kirendelt katonaság elfojtotta mindent a lázadást. — Nem maradt egyéb hátra, minthogy a bűnösök elvegyék borzasztó tettüknek méltó jutalmát.

Szabó Kálmán.

az örömtől sugárzó arcokat árnyékolva be, vagy két bizalmasodót oltalmazva kíváncsiak elől.

A garde dedamesok sugtak bugtak, mialatt szemekkel figyelmesen kutattak végig a termen; s a villanyos áramnak bizonyos neme futott által idegeiken, ha egy binoclis, solonképesen öltözött nyefegő és köhécselő Lehel frakkja tünt fel, »kicsikéjük» (hisz a leányok mind kicsikék) oldalán. Ugy szerették volna tudni ki az, mi az és mit akar?

Néha palástolhatlan mosoly derengett át egy-egy arczon, aztán összerándultak hirtelen a szemöldökök, lehúzódtak a szájszögletek s misztikus zárkozottság kifejezése ült a mosoly helyére. Hiszen egy garde de dame mosolya sokszor nagyon sokat jelent s ki tudja nincs e közelben valami jó barátné, ki elég furfangos helyesen magyarázni meg a mosoly okát s elég indiscret sejtelmeit nagy titkolódzás közt, mint megczáfolatlan igazságot adni tovább. Aztán ebből egy ártatlan pletyka kerekedik s az a szerencsétlen garde de dame nem is sejt, hogy mind ennek egyetlen mosoly az okozója.

Egyszerre mozgalmasabb színt öltött magára a terem; frakk libegéssel, uszály suhogással kísérve, megszólalt a zene s a „Csok keringő” hízegő dallama rezgett végig a termen. A frakkos banda tagjai csoszogó, vonatott lépésekkel megindultak, hogy boldogtalan tegyenek egy-egy táncosnét a füzértáncra s megismertessék velök az ásitás elméletét és gyakorlatát, saját kísérleteik elapján.

Lorand is elindult, de mintha félve, habozva szánna magát el, kimért, lassu lépésekben közeledett Irén felé, ki halvány arcát legyezője mögé rejtve, csendesesen pihent egy kereveten, szemeit daczosan emelve a közelödőre, nikor az nyugodtan megállott s meghajította magát előtte. Egy percze összevillantak szemek, aztán kutatva, vizsgálva nézett szét Irén, mintha megakarna győződni, nem jön e valaki szabaditóként felé s midőn reményében csalódnai látszott a kicsinylés sértő hangján szólalt meg.

— Szükségből elfogadom, mert inkább akarok nevetni az ön ábrándos gyögdécseléseim, mint-hogy engem nevéssenek ki, ha beállnék dilettánsnak a zöldségáruközé.

Sápadtan arczán a fájdalom vonagló árnyával, tekintet Loránd a gunyolódóra, aztán hirtelen egy fenyegető, vészes sugar csillant meg szemében, vonásai megmerevültek, s annyí büszkeség sugárzott le arczáról, szinte már látható volt rajta a sértett önértet közlegő vihara, hogy kirángatva szívéből a guny sebző nyilait, visszadobja; — de a büszke tekintet hamar ellágyult s az a két szem, mely előbb villámokat szórt, — epedve, szomjuhozva nézett sértőjére.

Egykedvűen fogadta el Irén a felé nyújtott kart s a nélkül, hogy kisérőjét figyelemre méltatná, nézte a nyüzsgő sokaságot, amint zajongva hullámozott végig a termen.

Vállszallagos rendezők futkostak szerte, mindenki által kikoszarozott tánczosoknak hölgyeket s a szegény „fali virágok”-nak, akik ide is keseregni jönnek, tánczosokat keresve.

A sok almos arcz közzül sugárzott néhol lelkesebb is, a mint hévvel, az őszinteség melegével beszélt köznapi történeteket: de a szellemtelen, lapos hírek is ugy hangzottak ajkáról, mint szerelmi vallomások, mert érzéseinek varázsával zománczozta be őket.

Végre megkezdődött a füzértánc, lázasan, érzéken szólt a zene, minden accordja mámorba ringató volt; Loránd szívét kábulat fogta el s mint egy rajongó bálványimádó úgy nézett fel Irénre; de rövid volt az álom. szavai kijózaníták.

— Nem szállana le egy percze ábrándjainak vesszőparipájáról?

— Leszállok mindég örömmel, mihelyt az élet szava hi. Ön engem ábrándozónak gunyol, a ki csillagot eszik és holdsugárt iszik. ábrándozónak, a kinek lelke tárháza az ostobá lehetlenségnek s ki a szerelem édes mámorának érzi, mit ön a beteges agy hallucinációjának nevez. Igaza lehet, én talán ábrándozó vagyok, de ön boldogtalan lesz, mert nincs szíve, nem tud szeretni s meg van fosztva ama boldogságtól örökre, másokat boldogíthatni.

— Der Verstand wird niemals populäre, — gunyolódott Iréu.

— Én nem gondolkozni szoktam szívemmel hanem érezni, szeretni.

— Boldog ember, aki szeretni tud, én csak gyűlölni tanultam. De az nem is lehetett másként, hisz engem se szeretne senki, nem az édes anyai gond virasztott bölcsöm felett, hanem a pénzen vett alázatosság, nem a szeretet egyengette utaimat, hanem a hízelkedés. És ön is olyan gyáva volt mint a többi, csuszva közeledett felém s a helyett, hogy uram akart volna lenni, szolgálómnak ajánkozott. Gyűlölöm utalom az emberi bűnököt, velük együtt az embereket és önt is.

— Megvethet, de én mégis imádni fogom, hiszen nincsen hatalmában megiltatni, hogy ne gondoljak önre, mikor az eltemetett vágyak, elfojtott remények kikélnék sirjokból, mikor felpattan a múlt kriptájának ajtaja s előjönnek kísérteti az elfelejtett ábrándok, miket a való be nem

7. sz.
1883.

Árverési hirdetés.

A m. kir. vallásalaphoz tartozó Zemplénmegyei Bazsipusztá (Tisza-Lucz mellett) 1426¹¹²⁴/₁₂₀₀ hold kiterjedéssel f. évi október 1-től kezdve 1892. évi szeptember hó 30-ig, tehát 9 évre zárt ajánlatok mellett, bérbe fog adatni.

Az árverés Mislyén a főtiszt irodában f. évi február 19-én délelőtt 10 órakor fog megtartatni, mely időpontig az 50 kros bélyeggel ellátott s magyar nyelven szerkesztett zárt ajánlatok ugyanott beaadandók, — a zárt ajánlatokhoz hozzá kell csatolni 1430 frtot, mint bérovadékat azon kijelentéssel, hogy a bérleti feltételek ajánlattevő előtt ismeretese s azokat elfogadja. — Utó vagy a feltételektől eltérő ajánlatok el nem fogadhatók.

A bérleti feltételek a mislyei ker. főtiszt és a sajládi kasznári irodában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Az árverésben részt nem vehetnek: kiskorúak, bünyenyítő eljárás alatt állók és olyanok, kik bérleti vagy vállalkozói viszonyból az uradalommal perben állanak, valamint ezek megbízottjai.

Mislye, 1883. január 3-án.

1—6

kir. közalap. ker. főtiszttség.

T. k. 5455. szám.

Árverési hirdetmény.

A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy özvegy Lukács Józsefné szül. Gönczy Veron Szántói lakos végrehajtható Guttman Sámuel és Glück Pepi cigándi lakos végrehajtható szenedők elleni végrehajtható ügyében, a végrehajtható részére megítélt 185 frt 75 kr. tőke követelésnek s ettől 881. évi december hó 8-ik napjától járó 6% kamatoknak 21 frt per és végrehajtható már megállapított, valamint jelenlegi a hirlapi hirdetés díjon felül 9 frt 80 krban felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtható árverés a nagyczigándi 144. sz. tjkvben A. I. 25—30. sor szám alatt foglalt nevezett végrehajtható szenedők tulajdonánál felvett, bel és kül telekből áll ingatlanra elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1883. évi február hó 28-ik napjának délelőtti 10 órája Czigánd köz. sége házához kitűzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesítettek;

- 1) hogy a megállapított kikiáltási ár 1517 frt 25 kr;
- 2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy árverési határon a kikiáltási áron alól is el fog adatni.
- 3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 10%-át vagyis 151 frt 72 kr. készpénzben vagy óvadékképes papírban bánatpénz képen a kikiáltott kezéhez letenni;
- 4) vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben és pedig az első 1/3-át az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a második 1/3-át ugyanazon naptól számított 2 hó alatt, az utolsó 1/3-át ugyanazon naptól számított 4 hó alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszékhez intézendő két példány és két felzetten szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó mint letéti hivatalnál lefektetni;
- 5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Kis és Nagy-Czigánd községek előjáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságának 1882. évi december hó 1-én tartott üléséből.

Sziráky.

Br. Fillenbaum,

kir. törvényszéki jegyző.

kir. törvényszéki elnök

TK. 2957 sz.
1882.

Árverési hirdetmény.

A szerencsi kir. járásbíró mint tkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Weinstok Vilmos mádi lakos végrehajtható Farkas Gyula ügyvéd ügyadónok által képviselt ismeretlen tartózkodású Kohn Ignác végrehajtható szenedők elleni végrehajtható ügyében, a végrehajtható részére megítélt 209 frt — kr. tőkekövetelésnek s ettől 1880. évi aug. hó 1-ső napjától járó 6% kamatoknak 16 frt — kr. perbeli 7 frt — kr. végrehajtható már megállapított valamint jelenlegi 18 frt 32 krban felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtható árverés a mádi 460. sz. tjkvben jegyzett 462. hr. és 372 ö. ir. számu kül és belhelyből Kohn Ignác tulajdonánál felvett birtokjuttalékra vagyis azon ingatlanoknak 1336 frt beszereltük felérésére elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1883. évi január hó 30-ik napjának délelőtti 10 órája Mád városához kitűzetik.

Miről is az érdeklettek azzal értesítettek;

- 1) hogy a megállapított kikiáltási ár a fenti becsár
- 2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy árverési határon a kikiáltási áron alól is el fog adatni;
- 3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 10%-át vagyis — frt — krt készpénzben vagy óvadékképes papírban bánatpénz képen a kikiáltott kezéhez letenni;
- 4) vevő köteles a vételért három egyenlő részletben és pedig az első — részt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a második — részt ugyanazon naptól számított 30 nap alatt, a harmadik és utolsó részt melybe a bánatpénz is befog számítani ugyanazon naptól számított 60 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbíróhoz intézendő két példányban és két felzetten szerkesztendő letéti kérvény mellett a tokaji kir. adó mint letéti hivatalnál lefektetni;
- 5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt

váltott soha; — nincs hatalmában megtiltani, hogy ne jusson eszembe s ne gondoljak arra, hogy a teremtés legremekőbb tévedése, mert a nő hivatása szeretni, míg ön csak gyűlölni tud.

— Igen gyűlölni tudok csak, és e fanyar érzés mellett is nyugodtabb vagyok, mint ön. Tisztán látom a mi körültem történik, szemem előtt nem lebeg Maja fellege, remények nem hevitenek, ábrándok nem áthatnak; szívem meg van kímélve a csalódásoktól, míg önnek minden perc újabb fájdalmat hozhat s élete nem egyébb hosszú elvérzésnél; pedig a csalódás sebeit nem gyógyítja semmi, s az a könnyü kéreg, mit az idő von rá, hamar felszakad, hogy újra visszatérjenek a tépő, sorvasztó kinok.

— És én e kinokat is türelmesen fogom viselni, mert ott fog virasztani fájdalomaim felett a reménység biztató derengése. Szívemben új vágy fog ébredni, mely hevesebb lüktetésbe hozza véremet, kigyújtja szemeimben a szenvedély ragyogó tűzét s a zajgó hullámok és szél viharja közt is küzdeni fogok, míg el nem sorvasztják lelkemet a remények és vágyak. De végső sóhajom is egy reménység lesz, hogy látni fogom önt Irén ott, hol mindenünk egyforma s a királyoknak ép úgy nincsen koronájuk, mint a bünösöknek lánczaik, a bölcs épen oly bolond, mint a milyen bölcs a bolond, s a gazdag olyan szegény, mint a mily gazdag a szegény. — S önre mi vár addig? Hidegen, ajkán gunyos mosolylyal fogja bejárni az élet meredek ösvényeit, míg nem megújja önmagát.

— Lehet, hogy így lesz; és nekem van rá jogom megenni önmagam, de honnan van önnek joga untatni engem?

— Már csak kevés mondani valóm van; ön megveti, kineveti szerelmemet, a gúny nyilával felhasogatja szívemet, hogy közelebből láthassa vergődését, s boldogság helyett olthatlan kint adott, — de nem zúgolodom, nem panaszkodom többé s csak azt kívánom, hogy ne ébredjen soha ama tudatra hogy önnek is van szíve.

— Legyen nyugodt, én elég erősnek érzem magamat arra, hogy eltitkoljam a világ előtt még azt is, ha valaha megmozdulna a szívem, s hiszem hogy a szerelmi-láz szokásos gyógyszerei nélkül is kiállok a betegséget. Különböztetném, hogy e kellemetlen meglepetéstől megkímélve óhajt látni s viszonzással adok önnek egy tanácsot, valahol olvastam, hasznát veheti: »a megvetett szerelmek előtt három örvény áll: élvezetek, tudomány és halál; az élvezetek az elmét tompítják, a tudomány a szívet öli meg, a halál mind a kettőt egyszerre némitja el s a legjobb gyógyszer.« Válasszon egyet a három közül s temesse magát belé, mert a megvetett szerelemesek szerepe igen neveltséges.

Alig végezte be szavait Irén, midőn a rendező jupiteri taglejtéssel tudokra adta, hogy a tour rajtok van. Loránd átkarolta s végig lejtett vele a termen, mintha a márványszoborral tánczra kerekednék egy sárjából kikélt alak.

És a garde de damesok, a kik otthon feledve lorgnetejeiket nem láttak tovább orruknál, sohase tudták meg, mit végzett egymás sorsa felett két boldogtalan.

N y i l t t é r.

— E rovatban közölték nem felelős a szerkesztőség. —

Nyilt bocsánatkérés.

A karácsonyi országos vásárkor főtisztelendő Bányász Ödön n.-kövesdi plébános ur vendéglőmben étkezvén, több ismerősei társaságában töltötte el a délutáni órákat. Ez alkalommal számoló pinczérem számos vendégeim által több oldalról igénybe vétetvén, fentnevezett főtisztelendő úrtól az általa elfogyasztott étel és ital árát tévedésből kétszer kérte. Enmagam s vendéglőm jó hírneve érdekében kötelességemnek tartom, hogy, főt. Bányász Ödön úrtól e korántsem ros akaraton s csakis tévedésen alapuló félreértésért magam és pinczérem nevében nyilvánosan is bocsánatot kérjek.

S.-A.-Ujhely 883. jan. 4.

Csernyiecki Mihály
az ó-kaszlnó bérloje.

Nyilatkozat.

A „Zemplén” mult évi 41. számában „Ház-bérbeadási hirdetésemre” vonatkozólag ugyanazon lap 52. számában öz. Fekete Józsefné abbéli felszólamlására, hogy a bérbeadandó házat ő építette s abból következőleg követelése vannak, — bár a nyilvánosság előtt vitát előidézni hirdetésemmel nem kívántam — már most szükségesnek tartom kijelenteni, hogy mint a kérdéses ház kizárólagos tulajdonosának teljes és elvitáztatlan jogomban áll; azt minden részletével együtt bárkinek bérbeadni; azonban az említett urnó részéről támaszthatónak vélt — de általam el nem ismert — követeléseket valamint egyáltalában az egész ügyet a rendes törvényes útra, nem pedig a nyilvánosság elé tartozónak tartom, **Benedek Dénes.**

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

BORUTH ELEMEÉR.

Főmunkatárs: **FARKAS BERTALAN.**

ezen kir. járásbíró telekkönyvi hivatalánál, valamint Mád községe előjáróságánál megtekinthetők.

Kelt a szerencsi kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóságánál 1882. november 9. napja.

Tóth Pápay Soma,
kir. aljárásbíró.

Végr. 424. sz.
1882.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó a s.-a.-ujhelyi kir. járás bíró 6516. sz./p. 1882. végzése folytán ezenel közhírré teszi, hogy a satoralja-ujhelyi kir. e. f. törvényszék 11053/82. számú végzése által Abrahamits Nánán ellen Goldberger Ede javára 500 frt követelés végett elrendelt biztosítási végrehajtható folytán bíróság lefoglalt s 684 frt 91 krra becsült vegyes bolti árucikkek, bolti követelések, butorok és egyéb ingóságok, nyilvános árverés útján eladandók, minnek a helyszínén, vagyis S.-a. Ujhelyben, alperesek kispiazi üzletében leendő eszközzésére határidőül első — együttes — és felülfoglalt részére is (ha árveréshez joguk igazoltatik) 1883-ik évi január hó 15-ik napjának d. e. 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel meghivatnak: hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen szükség esetében becsáron alul is eladatni fognak.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1883. évi jan. 5-ik napján.

Geöcze Andor,
kik. bir. végrehajtó.

277. 329. sz.
1882.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a Budapesti VI—VII. kerületi kir. járásbíró 18078/82 számú végzése által Kirschner Adolf mint Glatler Henrik jogutóda végrehajtható javára Vitorisz József ellen 211 frt — kr. tőke, ennek 1882. év aug. hó 1 napjától számított 6% kamatai és eddig összesen 60 frt 17 kr. perköltés követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtható alkalmával bíróság felülfoglalt és 2817 frt — krra becsült lovak, csikó, tehének, ökrök, tinók sertések, szekerek, ekék, boronák, butorok, házi- és gazdasági-eszközök, buzatermes és tűzfából álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatni fognak.

Mely árverésnek a 2978 sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis Zomboron végrehajtható szenedett lakásán leendő eszközzésére 1883-ik év január hó 17-ik napjának délután 1 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881-ik évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Kelt Szerencsen 1882-ik évi decz. hó 22. napján.

Hegymegy László,
kir. bírósági végr.

HOFF JÁNOS malátakivonata

és egészségi sörének

köszönik ezek és ezek életüket. Csodálatos gyógyhatással bír Hoff János maláta kivonata és egészségi-söre gyötrő köhögés, bélhurut, rekedtség, nátha, mellgyomor és gégebántalmak, gyengeség, vérértékeség s aszkóriban.

Hoff János cs. kir. udvari szállító, bizottsági tanácsos a koronás arany érdemkereszt és lovagrend tulajdonosa mint a Hoff János-féle maláta-kivonata.

FELTALÁLÓJA

egyedüli készítője és Európa valamennyi hercegeinek szállítója Bécsben, Gyár: Grabenhof, Bräunerstrasse No. 2. Iroda és gyári raktár: Graben Bräunerstrasse 8.

Legmagasabb nyilatkozatok.

I. Vilmos német császár: „Ön kitűnő maláta-kivonata.”
Ferencz József osztr. császár: „Örömmel tüntetem ki önt.” A szász király: „kitűnő gyógyhatása az anyakirálynőnél.” A dán király: „gyógyereje csatlalant.” A mecklenburg-schwerini nagyherceg: „teljes elismerésem”

Gyógyjelentés.

Tisztelt uram! El nem mulasztatom az alkalmat, anaak kijelentésére: hogy nóm gyengeségi és köhögési bajában ön maláta-sörének felévi használata a legkitűnőbb eredményű volt. Nóm évek óta öszel és tavaszal, daczára a gyógytárakból felhasznált rengeteg orvosságnak — a legkínzóbb köhögéstől gyötörtetett, míg ön maláta-sörének használata által attól teljesen megszabadult s most régi erejét visszanyerve, egészségnek örvend. Jelen bizonylatomhoz azon megjegyzést csatolom, hogy én aki kételkedtem, a maláta-sör sikerében, most hiszek benne. Kérek ön maláta-söréből ismét 58 üveget.

S.-a.-Ujhely, 14 máj. 1881. tisztelettel
Gross Róbert,
a m. ék. vasut főfelügyelője

Figyelmeztetés.

Minden maláta készítmény a felalólónak és első előállítójának

Hoff Jánosnak, mellképével mint védjeggyel van ellátva oval alakban alatta teljes névalírása. A hol ezen jel hiányzik, jele, hogy a készítmény hamis és visszautasítandó.

2 forinton alól semmisen küldetik.

Főraktár Zemplénmegyére: **Kormos Arminál S.-a.-Ujhelyben.** Továbbá Pintér Ferencz gyógyszerész, Kormos Armin és Szentgyörgyi Vilmos uraknál S.-a.-Ujhelyben s Marmorstein S.-nél **N.-Mihályban.**

10—20

Hirdetmény.

A sátoralja-ujhelyi takarékpénztár

1883-ik évi januárhó 28-án délután 3 órakor

S.-a.-Ujhelyben az intézeti helyiségben

rendes közgyűlést

tartand, melyre a részvényesek tisztelettel meghívotnak.

Tárgyai:

- 1) az igazgatósági jelentés s az 1882. évi üzleti eredmény s ezzel kapcsolatban a felügyelői bizottság véleményének felolvasása s a felmentvény megadása.
 - 2) a mérleg megállapítása.
 - 3) a részvényesek osztalékának meghatározása.
 - 4) kérvények s indítványok tárgyalása.
- Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1882. december 28-án.

Évva András,
elnök.

1-3

Hirdetmény.

A s.-a.-ujhelyi takarékpénztár f. évi január 18-án d. u. 3 órakor, S.-a.-Ujhelyben az intézet helyiségében az alapszabályok módosítása tárgyában

2-ik rendes közgyűlést tartand,

melyre a részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, mikép a megjelenők számára való tekintet nélkül jogérvényes határozat fog hozatni.

Kelt Sátoralja-Ujhelyben, 1883. január 4.

Évva András,
elnök.

TK. 2339. szám.
1882.

Árverési hirdetmény.

A szerencsi kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Vitányi Bertalan szerencsi lakos végrehajthatónak Frommer Dávid zombori lakos végrehajtható végrehajtható elleni végrehajtható ügyében a végrehajtható részére megítélt 34 frt 51 kr. tőkekövetelésének s ettől 1881. évi május hó 28. napjától járó 6% kamatoknak 6 frt 40 kr. perbeli 5 frt — kr. végrehajtható már megállapított valamint jelenlegi 16 frt 85 kr. felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtható árverés a zombori 878. sz. tjk. vben felvett 56, 57, 58. hr. számú ingatlanból 1 építőhely, kert. és ház Frommer Dávidot illető felerészre 852 frt kikiáltási és becsárral elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1883. évi január hó 17-ik napjának délelőtti 10 órája Zombor község-házához kitézetik.

Miről is az érdekeltek azzal értesítettek;
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 852 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fognak adatni;
3) hogy az árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 10% -át, vagyis 85 frt 20 krt. készpénzben vagy óvadék-képes papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;
4) vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben és pedig az első — az árverés jogterére emelkedésétől számítandó 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó 60 nap alatt, a harmadikat ugyanazon naptól számítandó 90 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbíróshoz intézendő két példány és két felzetten szerkesztendő letéti kérvény mellett a tokaji kir. adó mint letéti hivatalnál lefizetni;
5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. járásbírósa telekkönyvi hivatalánál, valamint Zombor községe előjáróságánál megtekinthetők.
Kelt a szerencsi kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóságánál, 1882. szept. hó 20-ik napján.

Tóth Pápay Soma,
kir. aljárásbíró.

Aranygyűrűk, Sumatra gyémántokkal s lánczok.

A legszebb ajándék gyanánt ajánlom saját gyártmányú kövtező árukat melyek mind cs. kir. arannyal hitelesen s valódi aranytól nem különböztethető meg:

Egy férfi óraláncz 3 frt 50 kr.
Egy női óraláncz 4 frt — kr.
Egy férfi gomb-garnitúra . . . 1 frt 80 kr.
Egy női gomb-garnitúra 2 frt 20 kr.
Egy garnitúra: 2 meltü, 1 pár legujabb alaku fülönfüggő 3 frt 50 kr.
Egy női bracelett 3 frt — kr.
Gyűrűk valódi 6-os aranyból szumatra-gyémánttal, mely a valódi gyémánttól nem különböztethető meg, darabja 5, 6, 7, 8, 9, és 10 frt. Gyűrűk rendelésénél az új vastagsága papirszelettel mérendő meg s csatolandó.

Minden megrendelés utánvétellel küldetik. Ha az összeg postautalvánnyal előre beküldetik, az áruk bérmentve küldetnek.

5 évi jótállás.
Schack Gusztáv.

Kivitteli üzlet Prága, Weinberg. Csehország.
Levelezés magyar, francia, német és cseh nyelven.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

KÉPES CSALÁDI LAPOK

SZÉPIRODALMI ES ISMERETTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA.

Felelős szerkesztő: Komócsy Lajos.

A „Képes Családi Lapok” január 1-én ötödik évfolyamának második negyedébe lép. Miután kívánatra mindenkinek küldünk mutatóvánszámot s egészen tájékozó előfizetési felhívást, e helyen csak röviden emlékeztünk meg a közkeveltségnek örvendő lapról. — A „Képes Családi Lapok” három ivnyi tartalommal jelen meg a legdiszesebb kiállításban, szép, fényes, színes borítékban. — Minden szám sok művészi kivitelű képet hoz. A főlapban vannak eredeti s a külföld legnagyobb íróiból fordított rövidebb regények, elbeszélések, rajzok, életképek, humoreszkek; eredeti s más költemények, a főváros, vidék s külföld válogatott fontos hírei; az irodalom és művészet körében felmerülő minden mozzanat. Minden számhoz egy ivnyi külön regény-melléklet könyvalakban. Havonként „Nővilág” című divatlap s a legközelebbi évnegyedben külön regény-mellékletkép „A TITOKZATOS VENDÉG” című kitéző cselekvény-gazdag, érdekesítő regényt közöljük. Mutatóvánszámot a kiadóhivatal kívánatra bárkinek küld bérmentve. Előfizetési ár: egész évre 6 frt — félévre 3 frt — negyedévre 1 frt 50 kr. Mehner Vilmos kiadóhivatala: Budapest papnövelde-utca 8. szám alatt.